



# 广州启用高考考点 56个 5.6万考生赴考

今年须在考前60分钟入场;普通考场内无需佩戴口罩

今年,广东省参加夏季高考的考生有67.4万人,全省共设置479个考点,23452个考场,安排监考和考务人员约10万人次。广州启用高考考点56个,约5.6万考生。广东省没有新冠肺炎确诊病例、没有无症状感染者、没有疑似病例,也没有新冠肺炎核酸检测呈阳性的考生。

■新快报记者 罗清峣

在疫情防控下,今年考场、考点也按照防疫要求进行了设置,比如广东准备了2305个备用考场,考试当天有发热咳嗽者,须在备用隔离考场考试;各地考点配齐配足了口罩、洗手设备、体温检测设备等防疫物资;每个考点每天完成2-3次的消毒、通风,对所有空调进行清洗消毒等。值得注意的是,今年考试入场时间由考前30分钟提前至考前60分钟。

考生可于7月6日下午3:00-4:00提前到考点熟悉赴考路线,考生踩点时不可以进入考点、考场。新快报记者来到了广大附中,了解今年高考考场情况。

广大附中大门旁配置自动体温检测仪和手持式体温枪。设置了4条正常体温考生通道和一条防护措施的发热考生专用通道。体温检测通道旁设置具备防疫条件的临时观察区,安排卫生防疫专业人员值守,对体温异常考生进行复核和等候处置。如有考生因为赶路着急,或者心情过于激动,出现温度升高的情况怎么办?超过37.3℃的考生在保安室开启空调的情况下,多次测量,正常体温后放入考点。如用水银体温计测量多次,还是超37.3℃,该考生需到隔离备考室考

试。学校考试的试室数为36个,1个备用考场用于便利残障考生,另根据防疫要求设置了3间备用隔离试室。

为了避免校门外出现拥堵情况,今年广大附中还在学校正门口对面支起多顶帐篷,设置为家长等候区,家长也能在阴凉处等待考生啦。

在考点外,考生需要戴口罩;考生进入普通考场无需佩戴口罩;备用隔离考场的考生全程佩戴口罩;普通考场考生因特殊原因确需佩戴口罩的,需向监考员申请,由考场配发口罩,不得使用自行携带口罩。

## 高考期间炎热有雨 考生注意防暑降温

新快报讯 记者许力夫报道 昨日早上,广州各区都再次发布了高温黄色预警。目前全市各区高温黄色预警信号、广州市高温IV级应急响应正在生效中。

广州市应急管理局、招考办、气象局提醒广大考生:7月7日-8日高考期间,广州以晴热天气为主,午后局部有(雷)阵雨,最高气温可达35℃左右。请考生注意防暑降温,及时补水、科学饮食、合理休息,保持健康身体和良好心态应试。考生赴考时,请密切关注天气预报,预留充足出行时间,交通遇阻及时向附近交警求助。

### ●广州天气

7月7日,晴间多云,局部有(雷)阵雨,27℃~35℃

7月8日,多云间晴,有(雷)阵雨,28℃~35℃

7月9日,多云间晴,有(雷)阵雨,28℃~35℃



■7月6日上午10点,广大附中大学城校区3000多名师生员工齐聚校道两旁,为高三毕业生举行隆重的壮行仪式。  
新快报记者 夏世焱/摄

## 舞狮、喊楼、击鼓……广州学校花式为高考生壮行 “你握笔的手,有我们的力量!”

新快报讯 记者罗清峣 通讯员梁苏健 李芸报道 “你握笔的手,有我们的力量!”6月以来,为了给高考生们鼓劲,广州各个高中都举行了花式壮行仪式,舞狮、喊楼、击鼓……气势如虹的场面令人备受鼓舞。

### ●广州大学附属中学 舞狮击鼓过龙门 逾3000师生送祝福

7月6日,广大附中大学城校区举行高考壮行仪式,3000多名师生员工齐聚校道两旁,给即将踏入高考考场的考生们送去祝福和力量。

雄狮舞鼓声响,老师们也在今天纷纷换上红装给孩子们打气。在激昂的音乐声中,广大附中校长欧卫国、党委书记何晓晴带领全体高三师生再走一次熟悉的校园,学生们沿着校道依次走过食堂、行政楼、教学楼、信息楼、操场,迎着仲夏的阳光,迈着矫健的步伐,以豪迈、激情、昂扬的姿态走在校道上。“高三加油,广附必胜!”校道旁的学弟学妹们喊出响亮的口号,为考生们加油。

高三(5)班潘同学拿着“考入双鸭山,天天西稻米!”的标语走

在队伍内,他解释“双鸭山”指的是中山大学,他的目标学校,“西稻米”则是那附近好吃的外卖店名。“跟着大家一起喊口号的这种方式很释放压力。”声音已经略显沙哑的他精神抖擞。

在队伍的最后,国防班的学生穿上军装,以挺拔的身姿、标准的军礼向全体高三学生致以最诚挚的祝福。最后考生们穿过“龙门”,与校领导和高三全体老师击掌、拥抱。

### ●华南师范大学附属中学

#### 喊楼第十年 依旧惊喜和感动

“状元桥、才俊行、仗剑三载铸豪情;波澜动、风云定、笔落他日惊天地。”6月18日,距离高考19天,一百多名华附高一的蓝白衣“少侠”们,以学校聚清园的状元桥为中心,围成三圈,喊着口号为即将踏上高考考场的师兄师姐们壮行。

学生们采用击鼓的方式,整个队伍发声整齐划一,气势如虹。接着同学们播放了去年已经毕业的学生自发拍摄的短片,“要坚持”“年少共轻狂,谈笑倚同窗”……影片内,校方的声声祝福给即将踏上考场的考生们

带去力量。

记者了解到,在正式喊楼的前一周,华附高一每班十名同学自主报名,在聚清园内踩点彩排,并到体育馆练习喊口号。据说,整个排练过程都瞒着高三学生,只为在最后关头给他们带去惊喜。

据悉,今年是华附“喊楼助威”的第十年。从2011年开始,每年的初三中考、高三高考、高二水平测前,华附学生都会为自发举行“喊楼助威”活动。

### ●广州市第四中学

#### 校园变喜庆 考生暖心头

高考前夕,四中校园内的高楼增添了一份“喜庆”。多条红底黄字的竖幅标语,从楼的最高层一直延伸到了楼底。“只争朝夕”“不负韶华”“十载寒窗莘莘学子俊采星驰今朝蟾宫折桂喜题金榜”“百年四中泱泱家园宏图志展明日苍穹揽月乐育栋梁……”衬托得校园一派热闹和喜庆,以此给高考生们带去鼓励。此外,高一、高二24个班的学生还会分别拟一条祝福语送给高三考生。

## 家有考生,停电别怕! 广州设有95598高考服务专席

新快报讯 记者王彤 通讯员李崧报道 7月5日夜间,李女士家突然停电,因为家有高考备考生,李女士担心影响孩子复习和休息,立即拨通了供电部门的电话。广州95598高考服务专席接到电话后,联动一线抢修人员赶到现场,经核查为小区专属设备故障,不到半个小时便实现复电。

据悉,高考期间,广州供电95598设置高考服务专席,每天平均增加25%排班人员,保持热线服务畅通,精准解答、快速传递高考相关用电问题。

广州供电局提醒各位高考生、考生家长,如需处理用电相关问题,只要致电95598并根据语音提示按“8”,即可进入高考供电服务专线。